
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Середа, 27 травня 2026 р., 23:01Середа, 27 травня 2026 р., 23:01МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 18 липня 2024 г., 21:14      Переглядів: 1806  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Ситуація на фронті: ворог активний на всіх відрізках, найбільша напруженість на Покровському напрямку

Російські окупаційні війська проявляють активність на всіх напрямках фронту,
використовуючи всі наявні сили та засоби для досягнення своїх цілей. Найбільш
активно ворог діє на Покровському та Курахівському напрямках, де наразі відбулося
більше ніж третина від усіх бойових зіткнень.

Водночас українські захисники продовжують чинити опір російській навалі,
завдаючи ворогу значних втрат. Про це йдеться в оперативному зведенні
Генерального штабу ЗСУ станом на 16:00 18 липня.

Загалом із початку доби сталося 73 бойові зіткнення. Від терористичних атак ворога
постраждали кілька населених пунктів Сумської та Чернігівської областей, зокрема
Угроїди, Ободи, Кремський Бугор. Під обстріл некерованих авіаційних ракет
потрапив населений пункт Журавка. Також ворог здійснює диверсійно-розвідувальну
діяльність у прикордонних районах.

Під постійним вогнем загарбників залишається Харківщина. Сьогодні терористи
скинули вже 11 КАБів по районах населених пунктів Вовчанські Хутори, Стариця,
Липці та Веселе.

На Харківському напрямку російські окупанти вісім разів намагалися штурмувати
оборонні рубежі українського війська в районі Глибокого та Вовчанська. Наразі
тривають три бойові зіткнення, і ситуація залишається під контролем наших військ.

На Куп’янському напрямку противник за підтримки авіації п’ять разів атакував
позиції наших підрозділів у районах Синьківки, Стельмахівки та Берестового. Три
бойові зіткнення досі тривають. Українські воїни продовжують стійко тримати
оборону.

На Лиманському напрямку сьогодні загарбницька армія здійснила сім атак на позиції
українців поблизу Макіївки, Невського, Тернів і Торського. Три боєзіткнення
завершилися без успіху для противника, ще чотири тривають.

На Сіверському напрямку біля населених пунктів Переїзне, Спірне та Берестове
українські захисники відбили п’ять атак ворога.

На Краматорському напрямку ворог здійснив чотири штурми позицій наших військ
поблизу Іванівського, Часового Яру та в напрямку Новомаркового. Ворог
використовував авіацію для ударів по Часовому Яру.

На Торецькому напрямку кількість ворожих атак зросла до десяти. Ворожі сили були
сфокусовані в районах Північного та Торецька, де відбулося дев’ять боєзіткнень, і ще
одне в районі поблизу Нью-Йорка. Українські воїни відбили всі атаки противника.
Окупанти активно використовують авіацію на цьому напрямку, зокрема
бомбардування було проведено в районах населених пунктів Північне й Торецьк.

На Покровському напрямку відбулося найбільше бойових зіткнень. З початку доби
окупанти з підтримкою бомбардувальної та штурмової авіації спробували провести
15 атак на позиції наших захисників у районах Прогресу, Новоселівки Першої,
Воздвиженки, Новоолександрівки, Уманського та Яснобродівки. Сили оборони
стримують натиск, і на цей час відбили шість атак противника, дев’ять атак ще
тривають. Втрати ворога уточнюються.

На Курахівському напрямку тривають бої поблизу Красногорівки, Карлівки та
Парасковіївки. За уточненою інформацією, сьогодні в цьому районі відбито шість
атак окупаційної армії, ще шість бойових зіткнень тривають.

На Времівському напрямку противник активно застосовує авіацію та завдає ударів
по районах населених пунктів Шевченко, Берестки, Велика Новосілка та Урожайне.

На Оріхівському напрямку окупанти здійснили п’ять неуспішних спроб атакувати
наші підрозділи поблизу Малої Токмачки, Роботиного та в напрямку Новоандріївки й
Нестерянки.

На Придніпровському напрямку противник не припиняє спроб вигнати наші
підрозділи з їхніх позицій. Два неуспішні штурми ворожої піхоти було відбито
українськими воїнами.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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